
平成24年度及び平成29年度アンケート調査比較表

古賀市の成人のスポーツ実施率の変化

30.7% (H20) →36.9% (H24) →58.4% (H29)

男女別実施率
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週1回以上のスポーツ実施率（女性）H29
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週1回以上のスポーツ実施率（男性）H24

週1回以上 週1回未満

32%

68%

週1回以上のスポーツ実施率（女性）H24

週1回以上 週1回未満
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平成24年度及び平成29年度アンケート調査比較表
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平成24年度及び平成29年度アンケート調査比較表
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平成24年度及び平成29年度アンケート調査比較表

平成20年度調査 平成24年度調査 平成29年度調査

青柳小校区 17.1% 31.6% 56.4%

小野小校区 29.0% 34.4% 47.3%

古賀東小校区 33.8% 40.3% 49.4%

古賀西小校区 32.3% 39.7% 66.6%

花鶴小校区 35.0% 32.0% 59.2%

千鳥小校区 26.9% 37.5% 69.6%

花見小校区 31.8% 37.6% 53.7%

舞の里小校区 36.3% 41.1% 66.7%

校区別スポーツ実施率の変化
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平成29年度結果

健康・体力づくりのため 楽しみや気晴らしとして
運動不足を感じるから 友人や仲間との交流のため
美容やダイエットのため 試合に出場したり、自己の記録や能力を向上させるため

平成24年度及び平成29年度アンケート調査比較表

運動・スポーツをしている理由比較（複数回答）
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平成24年度結果

健康・体力づくりのため 楽しみや気晴らしとして
運動不足を感じるから 友人や仲間との交流のため
美容やダイエットのため 試合に出場したり、自己の記録や能力を向上させるため
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平成29年度結果

仕事や家事で忙しく時間がない 運動やスポーツを始めるきっかけがない 特に理由はない
誘い合う仲間がいない 体を動かすことが嫌い 病気やけがなど健康上の理由から
つきあいが面倒、おっくう
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平成24年度結果

仕事や家事で忙しく時間がない 運動やスポーツを始めるきっかけがない 費用がかかる
特に理由はない 誘い合う仲間がいない 体を動かすことが嫌い
病気やけがなど健康上の理由から つきあいが面倒、おっくう

平成24年度及び平成29年度アンケート調査比較表

運動・スポーツをしていない（できない）理由比較（複数回答）
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スポーツ未実施者への取組の検討について

スポーツ未実施者について

スポーツ未実施者については、右図のうちC,Dが該当

A…関心が高く、日常的にスポーツを実施している人
B…実施しているが、関心は低い人
（例仲間がいるからなど、環境要因）

C…関心が高いが、何かしら理由があり実施できない人
D…関心もなく、実施もしていない人

A

BD

C

スポーツの関心 高

スポーツの関心 低

ス
ポ
ー
ツ
実
施
し
て
い
る

ス
ポ
ー
ツ
実
施
し
て
い
な
い

行動変容へ
つなぐ

時間…３５．４％
空間…２４．９％
仲間…１０．３％
無関心層…１６．６５％

スポーツを実施しない（できない）理由回答の割合
【運動・スポーツ（身体活動）に関するアンケート 項目（16）】

１．仕事や家事・育児が忙しく、運動やスポーツをする時間がない 35.4%
２．運動やスポーツをはじめるきっかけや情報がない 10.4%
３．体を動かすことが嫌い、興味がない、必要性を感じない 6.25%
４．運動やスポーツをする場所や施設がない 10.4%
５．つきあいが面倒、おっくうである 4.1%
６．誘い合う仲間がいない 6.25%
７．指導者がいない 0%
８．参加したいイベントや催し物がない 4.1%
９．健康上の理由から運動やスポーツができない 6.25%
10．特に理由はない 10.4%
11．その他（ ）

アンケート結果から見るスポーツ実施ができない理由

スポーツ未実施者のうち６４％の人がスポーツを行いたいと考えている。

潜在的なスポーツ実施率（きっかけを提供することでスポーツ実施者へ）

「時間」「空間」「仲間」を
クリア（きっかけを提供）することで、

７割の人がスポーツ実施へ結びつく！
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